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2.série

1. Dokazte, ze pro kazdé kladna redlna ¢isla a a b tz. b < 2 existuje
prirozené éislo k takové, ze néjaky graf barevnosti alespori ak® neobsa-
huje podrozdéleni K} jako podgraf.

2. Dokazte, ze pro kazdé prirozené cCislo k > 3 existuje neprazdny graf
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G s alespon %|V(G)| hranami, ktery neobsahuje podrozdéleni K, jako
podgraf.

3. Necht G je graf, nechf K C G je podrozdéleni tiplného grafu, necht Q
je mnozina vétvicich vrcholu K (tj. vrcholu, jejichz stupen v K je vétsi
nez 2), a necht S je libovolnd podmnozina vrcholu grafu G velikosti
m. Necht P je sjednoceni m vrcholové disjunktnich cest v G z S do
Q, zvolené tak, ze |E(P) \ E(K)| je nejmensi mozné. Ukazte, ze plati
nasledujici: jestlize ¢; € ) neni obsazen v P, q3 € () je obsazen v cesté
Py v P, a R je cesta K spojujici ¢1 s qo, pak V(P)NV(R) C V(FP,), tj.
P, je jedind cesta z P protinajici R.

4. 7 predchoziho cviceni vyvodte, Ze je-li graf 2k-souvisly a obsahuje
podrozdéleni K3, pak kazda podmnozina jeho vrcholu velikosti nejvyse
2k je linkovana.

5. Naleznéte co nejmensi prirozené cislo k takové, ze v kazdém nerovinném
k-souvislém grafu je kazda podmnozina jeho vrcholu velikosti 4 linko-
vana.

6. Definujme, ze graf G je hranové k-linkovany, jestlize pro kazdych 2k

navzajem ruznych vrcholu sq, ..., s, t1, ..., tx v ném existuji navzajem
hranové disjunktni cesty P, ..., P, kde P; spojuje s; s t; pro i =
1,..., k. Ukazte, ze kazdy hranoveé 2k-souvisly graf je hranoveé k-linkovany.

7. Naleznéte hranové 2-souvisly graf, ktery neni hranové 2-linkovany.



Napovéda 2: G lze zvolit jako uplny bipartitni graf.



